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１ メールで言いたい事が上手く伝わらない経験を
したことのある人の割合は？
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ＫＣＳＦ
生活者意識
レポート

スマホ時代と言われますが
情報はどうやって入手
していますか？

⇒４０．７％

２ スマホのメリット・デメリットのＮｏ１は？
⇒メリット：ＰＣ用のＷＥＢサイトが閲覧できる
⇒デメリット：バッテリーの持ちが悪い

３ 紅葉狩りに関する情報収集源は？
⇒電車駅構内にあるチラシやパンフ（約２０％）
⇒新聞広告や新聞折り込みチラシ（約２０％）
⇒旅行代理店のパンフレット（約２０％）

詳細データについては
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21.4%

19.6%

19.2%

15.9%

14.5%



䠏䠊䝇䝬䞊䝖䝣䜷䞁䝎䜴䞁䝻䞊䝗䜰䝥䝸䛻䛴䛔䛶䠏䠊䝇䝬䞊䝖䝣䜷䞁䝎䜴䞁䝻䞊䝗䜰䝥䝸䛻䛴䛔䛶䠏䠊䝇䝬䞊䝖䝣䜷䞁䝎䜴䞁䝻䞊䝗䜰䝥䝸䛻䛴䛔䛶䠏䠊䝇䝬䞊䝖䝣䜷䞁䝎䜴䞁䝻䞊䝗䜰䝥䝸䛻䛴䛔䛶

◆◆◆◆ ⌧ᅾ䚸䛔䛟䛴䛟䜙䛔䛾䜰䝥䝸䜢䝎䜴䞁䝻䞊䝗䛧䛶䛔䜎䛩䛛䠛⌧ᅾ䚸䛔䛟䛴䛟䜙䛔䛾䜰䝥䝸䜢䝎䜴䞁䝻䞊䝗䛧䛶䛔䜎䛩䛛䠛⌧ᅾ䚸䛔䛟䛴䛟䜙䛔䛾䜰䝥䝸䜢䝎䜴䞁䝻䞊䝗䛧䛶䛔䜎䛩䛛䠛⌧ᅾ䚸䛔䛟䛴䛟䜙䛔䛾䜰䝥䝸䜢䝎䜴䞁䝻䞊䝗䛧䛶䛔䜎䛩䛛䠛 䠄n = 276䠅 ୗ⾲䛾ᩘ್䛿ᖹᆒ䝎䜴䞁䝻䞊䝗ᩘ

䛆iPhone䛇㻌඲య䛆iPhone䛇㻌඲య䛆iPhone䛇㻌඲య䛆iPhone䛇㻌඲య 䠄n=120䠅 䛆iPhone䛇㻌⏨ᛶ䛆iPhone䛇㻌⏨ᛶ䛆iPhone䛇㻌⏨ᛶ䛆iPhone䛇㻌⏨ᛶ 䠄n=54䠅 䛆iPhone䛇㻌ዪᛶ䛆iPhone䛇㻌ዪᛶ䛆iPhone䛇㻌ዪᛶ䛆iPhone䛇㻌ዪᛶ 䠄n=66䠅

↓ᩱ䜰䝥䝸 40.6ಶ ↓ᩱ䜰䝥䝸 50.5ಶ ↓ᩱ䜰䝥䝸 32.5ಶ

᭷ᩱ䜰䝥䝸 5.6ಶ ᭷ᩱ䜰䝥䝸 8.7ಶ ᭷ᩱ䜰䝥䝸 3.0ಶ

䛆iPhone௨እ䛇㻌඲య䛆iPhone௨እ䛇㻌඲య䛆iPhone௨እ䛇㻌඲య䛆iPhone௨እ䛇㻌඲య 䠄n=156䠅 䛆iPhone௨እ䛇㻌⏨ᛶ䛆iPhone௨እ䛇㻌⏨ᛶ䛆iPhone௨እ䛇㻌⏨ᛶ䛆iPhone௨እ䛇㻌⏨ᛶ 䠄n=82䠅 䛆iPhone௨እ䛇㻌ዪᛶ䛆iPhone௨እ䛇㻌ዪᛶ䛆iPhone௨እ䛇㻌ዪᛶ䛆iPhone௨እ䛇㻌ዪᛶ 䠄n=74䠅

↓ᩱ䜰䝥䝸 13.9ಶ ↓ᩱ䜰䝥䝸 16.3ಶ ↓ᩱ䜰䝥䝸 11.2ಶ

᭷ᩱ䜰䝥䝸 0.6ಶ ᭷ᩱ䜰䝥䝸 0.9ಶ ᭷ᩱ䜰䝥䝸 0.3ಶ

◆◆◆◆ 䛹䛾䜘䛖䛺䜰䝥䝸䜢䝎䜴䞁䝻䞊䝗䛧䛶䛔䜎䛩䛛䠛䛹䛾䜘䛖䛺䜰䝥䝸䜢䝎䜴䞁䝻䞊䝗䛧䛶䛔䜎䛩䛛䠛䛹䛾䜘䛖䛺䜰䝥䝸䜢䝎䜴䞁䝻䞊䝗䛧䛶䛔䜎䛩䛛䠛䛹䛾䜘䛖䛺䜰䝥䝸䜢䝎䜴䞁䝻䞊䝗䛧䛶䛔䜎䛩䛛䠛 䠄n = 276䠅 ୗ⾲䛿21㡯┠୰㔝ୖ఩䠍䠌఩䛾䜏䜢⾲♧

䛆iPhone䛇㻌඲య䛆iPhone䛇㻌඲య䛆iPhone䛇㻌඲య䛆iPhone䛇㻌඲య 䠄n=120䠅 䛆iPhone䛇㻌⏨ᛶ䛆iPhone䛇㻌⏨ᛶ䛆iPhone䛇㻌⏨ᛶ䛆iPhone䛇㻌⏨ᛶ 䠄n=54䠅 䛆iPhone䛇㻌ዪᛶ䛆iPhone䛇㻌ዪᛶ䛆iPhone䛇㻌ዪᛶ䛆iPhone䛇㻌ዪᛶ 䠄n=66䠅

஺㏻䞉஌᥮᝟ሗ 72.5% 䝙䝳䞊䝇 87.0% ஺㏻䞉஌᥮᝟ሗ 68.2%

䝙䝳䞊䝇 69.2% ஺㏻䞉஌᥮᝟ሗ 77.8% ෗┿㛵㐃 66.7%

ኳẼ 67.5% ኳẼ 77.8% 䝷䜲䝣䝇䝍䜲䝹 65.2%

෗┿㛵㐃 67.5% 䝡䝆䝛䝇䞉௙஦ຠ⋡໬ 70.4% ኳẼ 59.1%

䝷䜲䝣䝇䝍䜲䝹 61.7% ෗┿㛵㐃 68.5% 䝀䞊䝮඲⯡ 56.1%

䝀䞊䝮඲⯡ 61.7% 䝀䞊䝮඲⯡ 68.5% 䝴䞊䝔䜱䝸䝔䜱䞉䝒䞊䝹 56.1%

䝴䞊䝔䜱䝸䝔䜱䞉䝒䞊䝹 59.2% 䝴䞊䝔䜱䝸䝔䜱䞉䝒䞊䝹 63.0% 䝋䞊䝅䝱䝹䝛䝑䝖䝽䞊䜻䞁䜾 56.1%

䝋䞊䝅䝱䝹䝛䝑䝖䝽䞊䜻䞁䜾 56.7% ㎡᭩㢮 63.0% ᩍ⫱⣔ 56.1%

䝡䝆䝛䝇䞉௙஦ຠ⋡໬ 55.0% 䝷䜲䝣䝇䝍䜲䝹 57.4% 䝙䝳䞊䝇 54.5%

㎡᭩㢮 55.0% 䝋䞊䝅䝱䝹䝛䝑䝖䝽䞊䜻䞁䜾 57.4% ೺ᗣ䞉䝣䜱䝑䝖䝛䝇 50.0%

䛆iPhone௨እ䛇㻌඲య䛆iPhone௨እ䛇㻌඲య䛆iPhone௨እ䛇㻌඲య䛆iPhone௨እ䛇㻌඲య 䠄n=156䠅 䛆iPhone௨እ䛇㻌⏨ᛶ䛆iPhone௨እ䛇㻌⏨ᛶ䛆iPhone௨እ䛇㻌⏨ᛶ䛆iPhone௨እ䛇㻌⏨ᛶ 䠄n=82䠅 䛆iPhone௨እ䛇㻌ዪᛶ䛆iPhone௨እ䛇㻌ዪᛶ䛆iPhone௨እ䛇㻌ዪᛶ䛆iPhone௨እ䛇㻌ዪᛶ 䠄n=74䠅

䝇䝬䞊䝖䝣䜷䞁䜢ᣢ䛳䛶䛔䜛276ே䛻䛂䝎䜴䞁䝻䞊䝗䛧䛶䛔䜛䜰䝥䝸䛾ᩘ䛃䛻䛴䛔䛶㉁ၥ䛧䛯䛸䛣䜝䚸↓ᩱ䞉᭷ᩱ䜰䝥䝸䛾ᖹᆒ
䝎䜴䞁䝻䞊䝗ᩘ䛾ྜィ䛜䚸䛂iPhone䛃ᡤ᭷⪅䛷䛿46.2ಶ䚸䛂iPhone௨እ䛃ᡤ᭷⪅䛷䛿14.5ಶ䛸䚸኱䛝䛺ᕪ䛜ぢ䜙䜜䜛⤖ᯝ䛸䛺
䜚䜎䛧䛯䚹

䜎䛯䚸䛂䛹䛾䜘䛖䛺䜰䝥䝸䜢䝎䜴䞁䝻䞊䝗䛧䛶䛔䜛䛛䛃䜢」ᩘᅇ⟅ᙧᘧ䛷⪺䛔䛯䛸䛣䜝䚸䛂iPhone䛃䞉䛂iPhone௨እ䛃ᡤ᭷⪅䛸䜒
䛻䚸䛄஺㏻䞉஌᥮᝟ሗ䛅䜔䛄ኳẼ䛅䛜ୖ఩䛻䛒䛜䛳䛶䛔䜎䛧䛯䚹䛭䛾௚䚸⏨ᛶ䛷䛿䛄䝙䝳䞊䝇䛅䚸ዪᛶ䛷䛿䛄䝷䜲䝣䝇䝍䜲䝹䠄䝺
䝅䝢᳨⣴䞉䜾䝹䝯䞉䝤䝷䞁䝗䞉䜽䞊䝫䞁䛺䛹䠅䛅䛜ୖ఩䛻䛒䛜䛳䛶䛔䜎䛧䛯䚹

䝇䝬䞊䝖䝣䜷䞁䜢ᣢ䛳䛶䛔䜛276ே䛻䛂䝎䜴䞁䝻䞊䝗䛧䛶䛔䜛䜰䝥䝸䛾ᩘ䛃䛻䛴䛔䛶㉁ၥ䛧䛯䛸䛣䜝䚸↓ᩱ䞉᭷ᩱ䜰䝥䝸䛾ᖹᆒ
䝎䜴䞁䝻䞊䝗ᩘ䛾ྜィ䛜䚸䛂iPhone䛃ᡤ᭷⪅䛷䛿46.2ಶ䚸䛂iPhone௨እ䛃ᡤ᭷⪅䛷䛿14.5ಶ䛸䚸኱䛝䛺ᕪ䛜ぢ䜙䜜䜛⤖ᯝ䛸䛺
䜚䜎䛧䛯䚹

䜎䛯䚸䛂䛹䛾䜘䛖䛺䜰䝥䝸䜢䝎䜴䞁䝻䞊䝗䛧䛶䛔䜛䛛䛃䜢」ᩘᅇ⟅ᙧᘧ䛷⪺䛔䛯䛸䛣䜝䚸䛂iPhone䛃䞉䛂iPhone௨እ䛃ᡤ᭷⪅䛸䜒
䛻䚸䛄஺㏻䞉஌᥮᝟ሗ䛅䜔䛄ኳẼ䛅䛜ୖ఩䛻䛒䛜䛳䛶䛔䜎䛧䛯䚹䛭䛾௚䚸⏨ᛶ䛷䛿䛄䝙䝳䞊䝇䛅䚸ዪᛶ䛷䛿䛄䝷䜲䝣䝇䝍䜲䝹䠄䝺
䝅䝢᳨⣴䞉䜾䝹䝯䞉䝤䝷䞁䝗䞉䜽䞊䝫䞁䛺䛹䠅䛅䛜ୖ఩䛻䛒䛜䛳䛶䛔䜎䛧䛯䚹

䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ

ㄪᰝ䝔䞊䝬䠖䝇䝬䞊䝖䝣䜷䞁䛻䛴䛔䛶
ㄪᰝᑐ㇟䠖඲ᅜ䛾⏨ዪ
᭷ຠᅇ⟅ᩘ䠖3,325ே
ㄪᰝ᪉ἲ䠖web䝸䝃䞊䝏
ㄪᰝ᫬ᮇ䠖2011ᖺ6᭶

ᮏ᝟ሗ䛿ฟ඾䜢᫂グ䛾ୖ䚸ಶே䞉Ꮫᰯෆ䛾㈨ᩱ䛻䛤ά⏝ୗ䛥䛔䚹ฟ∧≀➼ၟ⏝฼⏝䛥䜜䜛ሙྜ䛿䚸஦๓䛻ᘢ♫䜎䛷䛤㐃⤡ୗ䛥䛔䚹

䛆iPhone௨እ䛇㻌඲య䛆iPhone௨እ䛇㻌඲య䛆iPhone௨እ䛇㻌඲య䛆iPhone௨እ䛇㻌඲య 䠄n=156䠅 䛆iPhone௨እ䛇㻌⏨ᛶ䛆iPhone௨እ䛇㻌⏨ᛶ䛆iPhone௨እ䛇㻌⏨ᛶ䛆iPhone௨እ䛇㻌⏨ᛶ 䠄n=82䠅 䛆iPhone௨እ䛇㻌ዪᛶ䛆iPhone௨እ䛇㻌ዪᛶ䛆iPhone௨እ䛇㻌ዪᛶ䛆iPhone௨እ䛇㻌ዪᛶ 䠄n=74䠅

஺㏻䞉஌᥮᝟ሗ 52.6% 䝴䞊䝔䜱䝸䝔䜱䞉䝒䞊䝹 57.3% ஺㏻䞉஌᥮᝟ሗ 51.4%

ኳẼ 47.4% ஺㏻䞉஌᥮᝟ሗ 53.7% ኳẼ 47.3%

䝴䞊䝔䜱䝸䝔䜱䞉䝒䞊䝹 47.4% 䝙䝳䞊䝇 50.0% 䝷䜲䝣䝇䝍䜲䝹 44.6%

䝙䝳䞊䝇 44.2% ኳẼ 47.6% 䝙䝳䞊䝇 37.8%

䝷䜲䝣䝇䝍䜲䝹 37.8% 䝋䞊䝅䝱䝹䝛䝑䝖䝽䞊䜻䞁䜾 35.4% 䝴䞊䝔䜱䝸䝔䜱䞉䝒䞊䝹 36.5%

䝋䞊䝅䝱䝹䝛䝑䝖䝽䞊䜻䞁䜾 34.0% 䝀䞊䝮඲⯡ 34.1% 䝀䞊䝮඲⯡ 33.8%

䝀䞊䝮඲⯡ 34.0% 㡢ᴦ㛵㐃 34.1% 䝋䞊䝅䝱䝹䝛䝑䝖䝽䞊䜻䞁䜾 32.4%

㡢ᴦ㛵㐃 30.8% 䝷䜲䝣䝇䝍䜲䝹 31.7% 㡢ᴦ㛵㐃 27.0%

䝡䝆䝛䝇䞉௙஦ຠ⋡໬ 28.2% 䝡䝆䝛䝇䞉௙஦ຠ⋡໬ 31.7% ෗┿㛵㐃 25.7%

෗┿㛵㐃 26.9% ෗┿㛵㐃 28.0% 䝡䝆䝛䝇䞉௙஦ຠ⋡໬ 24.3%

䠄※䝷䜲䝣䝇䝍䜲䝹䠖䝺䝅䝢᳨⣴䞉䜾䝹䝯䞉䝤䝷䞁䝗䞉䜽䞊䝫䞁䛺䛹䚸䝴䞊䝔䜱䝸䝔䜱䞉䝒䞊䝹䠖᫬ィ䞉㟁༟䞉QR䝁䞊䝗䝸䞊䝎䞉䝕䝁䝯䛺䛹䠅



䠏䠊⣚ⴥ⊁䜚䛻㛵䛩䜛᝟ሗ཰㞟※䛻䛴䛔䛶䠏䠊⣚ⴥ⊁䜚䛻㛵䛩䜛᝟ሗ཰㞟※䛻䛴䛔䛶䠏䠊⣚ⴥ⊁䜚䛻㛵䛩䜛᝟ሗ཰㞟※䛻䛴䛔䛶䠏䠊⣚ⴥ⊁䜚䛻㛵䛩䜛᝟ሗ཰㞟※䛻䛴䛔䛶

◆◆◆◆ ௒ᖺ䠄䠎䠌䠍䠍ᖺ䠅䛾⛅䚸⣚ⴥ⊁䜚䛻⾜䛝䛯䛔䛸ᛮ䛔䜎䛩䛛䠛௒ᖺ䠄䠎䠌䠍䠍ᖺ䠅䛾⛅䚸⣚ⴥ⊁䜚䛻⾜䛝䛯䛔䛸ᛮ䛔䜎䛩䛛䠛௒ᖺ䠄䠎䠌䠍䠍ᖺ䠅䛾⛅䚸⣚ⴥ⊁䜚䛻⾜䛝䛯䛔䛸ᛮ䛔䜎䛩䛛䠛௒ᖺ䠄䠎䠌䠍䠍ᖺ䠅䛾⛅䚸⣚ⴥ⊁䜚䛻⾜䛝䛯䛔䛸ᛮ䛔䜎䛩䛛䠛 䠄n = 3,806䠅

◆◆◆◆ 䛭䛾㝿䚸䛹䛣䛛䜙᝟ሗ䜢཰㞟䛧䜎䛩䛛䠛䛭䛾㝿䚸䛹䛣䛛䜙᝟ሗ䜢཰㞟䛧䜎䛩䛛䠛䛭䛾㝿䚸䛹䛣䛛䜙᝟ሗ䜢཰㞟䛧䜎䛩䛛䠛䛭䛾㝿䚸䛹䛣䛛䜙᝟ሗ䜢཰㞟䛧䜎䛩䛛䠛 䠄n = 2,356䠅
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61.9%

ᛮ䜟䛺䛔
38.1%

඲య
䠄䡊=3,806䠅

䝔䝺䝡
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௒ᖺ䛾⛅䛻䛂⣚ⴥ⊁䜚䛻⾜䛝䛯䛔䛸ᛮ䛖䛃䛸⟅䛘䛯ே䛾䛺䛛䛷䚸䛭䛾᝟ሗධᡭඛ䜢⪺䛔䛯䛸䛣䜝䚸
䛂䝔䝺䝡䛃䛜5๭䚸䛂཭ே䞉▱ே䛃䛜3๭䛻䛾䜌䜚䜎䛧䛯䚹
ḟ䛔䛷䚸䛂㟁㌴䛾㥐ᵓෆ䛻䛒䜛䝏䝷䝅䞉䝟䞁䝣䝺䝑䝖䛃䛂᪂⪺ᗈ࿌䜔᪂⪺ᢡ㎸䝏䝷䝅䛃䛂᪑⾜௦⌮ᗑ䛾䝟䞁䝣䝺䝑䝖䛃䛺䛹䚸
ᡭඖ䛻ṧ䜛↓ᩱ䛾᝟ሗ፹య䛜䛒䛜䜚䜎䛧䛯䚹
䛣䜜䜙䛿䚸Ꮨ⠇䞉ᮇ㛫㝈ᐃ䛾᝟ሗ䜔䚸ᆅඖ䛺䜙䛷䛿䛾᝟ሗ䛜┒䜚㎸䜎䜜䜛䛣䛸䜒ከ䛔䛫䛔䛛䚸⣚ⴥ䛾䜘䛖䛺䜲䝧䞁䝖䛷≉䛻
ά㌍䛩䜛፹య䛺䛾䛛䜒䛧䜜䜎䛫䜣䚹

௒ᖺ䛾⛅䛻䛂⣚ⴥ⊁䜚䛻⾜䛝䛯䛔䛸ᛮ䛖䛃䛸⟅䛘䛯ே䛾䛺䛛䛷䚸䛭䛾᝟ሗධᡭඛ䜢⪺䛔䛯䛸䛣䜝䚸
䛂䝔䝺䝡䛃䛜5๭䚸䛂཭ே䞉▱ே䛃䛜3๭䛻䛾䜌䜚䜎䛧䛯䚹
ḟ䛔䛷䚸䛂㟁㌴䛾㥐ᵓෆ䛻䛒䜛䝏䝷䝅䞉䝟䞁䝣䝺䝑䝖䛃䛂᪂⪺ᗈ࿌䜔᪂⪺ᢡ㎸䝏䝷䝅䛃䛂᪑⾜௦⌮ᗑ䛾䝟䞁䝣䝺䝑䝖䛃䛺䛹䚸
ᡭඖ䛻ṧ䜛↓ᩱ䛾᝟ሗ፹య䛜䛒䛜䜚䜎䛧䛯䚹
䛣䜜䜙䛿䚸Ꮨ⠇䞉ᮇ㛫㝈ᐃ䛾᝟ሗ䜔䚸ᆅඖ䛺䜙䛷䛿䛾᝟ሗ䛜┒䜚㎸䜎䜜䜛䛣䛸䜒ከ䛔䛫䛔䛛䚸⣚ⴥ䛾䜘䛖䛺䜲䝧䞁䝖䛷≉䛻
ά㌍䛩䜛፹య䛺䛾䛛䜒䛧䜜䜎䛫䜣䚹

䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ

ㄪᰝ䝔䞊䝬䠖⣚ⴥ⊁䜚䛻䛴䛔䛶
ㄪᰝᑐ㇟䠖඲ᅜ䛾⏨ዪ
᭷ຠᅇ⟅ᩘ䠖3,806ே
ㄪᰝ᪉ἲ䠖web䝸䝃䞊䝏
ㄪᰝ᫬ᮇ䠖2011ᖺ7᭶

ᮏ᝟ሗ䛿ฟ඾䜢᫂グ䛾ୖ䚸ಶே䞉Ꮫᰯෆ䛾㈨ᩱ䛻䛤ά⏝ୗ䛥䛔䚹ฟ∧≀➼ၟ⏝฼⏝䛥䜜䜛ሙྜ䛿䚸஦๓䛻ᘢ♫䜎䛷䛤㐃⤡ୗ䛥䛔䚹

㟁㌴䛾ྞ䜚ᗈ࿌

㞧ㄅ

᪑⾜௦⌮ᗑ䛾䝇䝍䝑䝣

䝞䝇䝍䞊䝭䝘䝹䠄䝞䝇೵ྵ䜐䠅䛻䛒䜛
䝏䝷䝅䜔䝟䞁䝣䝺䝑䝖

䝞䝇䛾ྞ䜚ᗈ࿌

䝞䝇䝍䞊䝭䝘䝹䠄䝞䝇೵ྵ䜐䠅䛾䝫䝇䝍䞊

䛭䛾௚

10.2%

6.1%

2.5%

2.2%

1.3%

0.8%

3.9%


